

耗时94分钟 娜姐击垮“磨女” WTA深圳公开赛有惊无险进八强

Q 2:0! 昨天,在WTA国际巡回赛深圳公开赛第二轮比赛中,李娜战胜美国选手科恩,晋级八强。本场比赛,李娜胜得并不轻松,科恩以顽强的防守独步网坛,打不死是她的一大特征,昨天更是磨了李娜94分钟,好在中国一姐不急不躁,最终有惊无险地拿下了比赛。

现代快报记者 韩飞周游

被对手磨了94分钟

对于李娜来说,面对科恩是一个极好的锻炼机会,这位美国选手在赛场上非常拼命,什么球都不惜体力去救,李娜可以借此机会练练自己的进攻。

第一盘,李娜状态不错,早早确立了5:1的领先优势。大比分落后,科恩并没有放弃,她抓住李娜的失误,将比分追成3:5。之后李娜再次发

力,科恩终于挡不住了,6:4!李娜拿下第一盘。第二盘,科恩将自己的防守功力发挥到了极致,面对李娜强悍的进攻,美国姑娘左蹦右跳,高接低挡,甚至屡屡冒着受伤的危险在硬地场上做出劈叉动作救回眼看已经丢掉的球。面对科恩的顽强防守,李娜显得有些着急,前4局以1:3落后。再一次感受到危险的中国一姐

不敢怠慢,她先是将比分扳为4:4,之后一鼓作气连破带保以6:4拿下第二盘,顺利晋级。赛后的技术统计显示,本场比赛用时94分钟,李娜的双误为5个,比对手多了3个。一发得分率,李娜为59%,而科恩只有42%。破发环节,李娜15次破发机会把握住5次,而科恩10次破发机会把握住3次;总得分李娜67:54占优。

“每年只有一周放松”

拿下比赛,并不意味着完成了任务,等待李娜的还有数十位记者的刁钻发问。

换过衣服,稍作休整,李娜很快从赛场赶到新闻发布会。面对记者时,李娜的心情就像天气难以捉摸,但很幸运,昨天是个大晴天。即便有

位记者问“几时生孩子”这种危险问题,李娜也只是轻描淡写地回避过去。

赛场拼杀、应付媒体、亲近球迷,对李娜来说,这早已是家常便饭。“每年我只有一周是真正放松的,剩下的51周都没办法懈怠。”李娜说,当职

业球员压力很大,“很多事情我都不能做,我不能做一个坏榜样。”

过去,李娜是一个喜欢喝几杯的人,但现在她的生活不能这样了,“连逢年过节,这样的机会也很少。”发布会上,李娜笑着说。

李娜:
对手真能磨啊



2012年11月29日,双色球第2012141期全国开出27注一等奖,单注奖金552万元。江苏喜中2注一等奖,被常州彩民中得,这是一张2倍自选11+1的红球复式票,该张中奖彩票还中出60注三等奖、300注四等奖、400注五等奖、162注六等奖,合计中奖金额为1128万元。2012年11月30日,大奖得主常州彩民蒋先生带着家人来到省福彩中心领取了大奖。

多年来坚持理性购彩

据蒋先生介绍,他是武进本地人,自己办企业,企业规模还算可以,经济效益也不错,生活

常州彩民平常心收获双色球1128万

相对比较富裕。蒋先生早在2003年双色球刚上市的时候就开始关注购买了,是双色球玩法的忠实支持者,每期投注从几元到几十元不等,但从没超过百元以上,原因是蒋先生是一位非常理性的彩民,懂得如何正确合理购彩,不主张大额、大幅度投注。十年下来,蒋先生花在双色球上的钱大概有15万元左右,大大小小累计中奖金额达7.5万元,返奖率达50%。

与其他彩民一样,蒋先生也喜欢研究彩票,查看中奖信息、参考走势图。研究专家推荐号是蒋先生每天必做的功课,不仅如此,蒋先生家里还专门订阅了公益时报,并且自己亲手做了走势图,方便自己在家随时选号,称得上是彩票业内的行家。由于蒋

先生是一位生意人,经济实力雄厚,购彩是为了娱乐身心,家里人也非常支持他,尽可能地为他提供一切方便。

复式倍投保持良好心态

2012年11月29日下午,蒋先生来到投注站,看了一会儿号码走势图,然后告诉销售员当期所要买的号码,采取2倍自选11+1的红球复式投注。紧接着,销售员打出彩票,蒋先生付了彩票款就离开了投注站。当晚,蒋先生早早地就坐在电视机前,等待直播开奖。当开奖号码全部摇出后,蒋先生拿出彩票核对,发现他买的复式投注号码包含着当期的中奖号码,这意味着蒋先生中了大奖。此时蒋先生很冷静,什么人也没告诉,悄悄来到电脑前,计算中奖

金额。由于是11+1复式投注,又是2倍倍投,蒋先生计算了好长时间才把总金额计算了出来,又反复进行核对,直至确认无误。随后,蒋先生才把这一消息告诉了全家人,并召集全家人开会,商讨怎么去领奖。全家人一致决定第二天就去南京领大奖。

当问及大奖将如何使用时,蒋先生说:“这么多年来我一直保持良好的心态购买双色球,不管是否中奖、中大奖还是中小奖,真正意义上的彩票玩家就在于心态,保持一颗平常心是玩家最好的境界,没中奖不气馁,中奖了不过于张扬,这句话说起来容易,做起来却相当不易。关于这笔奖金,我打算投入企业运营当中去,把自己的企业做大做强。”

雷雨

彩市万花筒

刮刮乐3款新票即将登场

“网鱼高手”“蚂蚁搬家”“打地鼠”任你选

福彩刮刮乐一直倾力为彩民朋友们呈现时尚有趣的各种新游戏,给大家送去欢乐和惊喜。近日在江苏地区隆重推出刮刮乐新票“网鱼高手”、“蚂蚁搬家”和“打地鼠”,必将掀起新一轮购彩热潮。

据了解,新票“网鱼高手”比较完美地还原了热门电子游戏“捕鱼达人”,将带彩民朋友遨游海底世界,捕捉各种带着金币的鱼儿们。

“网鱼高手”彩票面值10元,头奖25万元,奖级11级,共有13次中奖机会。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“金元宝”图符,即可获

得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

“蚂蚁搬家”这款即开型彩票构思于众所周知的蚂蚁搬家故事,两只可爱的卡通形象蚂蚁抬着重重的元宝,坚持不懈地向目标前行,彩票画面和游戏有机结合,玩法简单、有趣。

“蚂蚁搬家”面值2元,有3次中奖机会,最高奖金3万元。游戏玩法也非常简单,刮开覆盖膜,如果刮出“金元宝”图符,即可获

得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

又萌又好玩的新票“打地鼠”,一只只小地鼠除了拥有生动可爱的表情之外,身上还“藏”着奖金,刮开后可以体验不一样的“打地鼠”游戏。

“打地鼠”面值5元,10个奖级,最高奖金12万元,具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出锤子打地鼠图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的图符下方所对应的奖金无效。

福彩刮刮乐返奖率为65%,具有即开即兑、玩法多样、趣味



新票样

性强、中奖面宽,票面设计精美等特点,深受彩民欢迎,加上新票的上市,一张彩票,一种文化,一片爱心,欢笑之余,也是在为公益慈善事业贡献一份力量!

苏彩

■ 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13001期

开奖结果:
06 09 11 31 32 + 05 11
本期中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 下期奖池8758万元
二等奖追加 0注 0元
三等奖基本 18注 206504元
追加 9注 123902元

福彩“东方6+1”(2013001期)

中奖号码:2 5 4 1 7 1 生肖码:鸡
等奖 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 51827元

福彩七乐彩(2013001期)

中奖号码:3 7 8 12 13 15 22 特别号码:21

等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 16注 16606元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年01月02日

销售额:15625022.00元

中奖注数:185291注

中奖金额:7169342.00元

福彩3D游戏(2013002期)

中奖号码:6 7 0

等奖 江苏中奖注数 每注奖额

单选 394注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 1243注 160元

福彩15选5(2013002期)

中奖号码:1 2 5 6 8

等奖 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 139注 2217元

足彩“4场进球游戏”(13001期)

中奖结果:3 0 3 1 0 3 1 1

等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 151注 5107元

足彩“6场半全场胜负游戏”(13001期)

中奖结果:3 3 1 1 1 3 3 3 0 0 1 1

等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 8注 13162元

体彩22选5(13002期)

中奖号码:0 2 0 4 10 12 19

等奖 中奖注数 每注奖金

一等奖 60注 3929元

体彩排列3(13002期)

中奖号码:5 9 9

等奖 中奖注数 每注奖金

排列3直选 3033注 1000元

排列3组选3 4742注 320元

排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(13002期)

中奖号码:5 9 9 7 5

等奖 中奖注数 每注奖金

排列5直选 24注 100000元

彩票公告牌

夫妻较劲买3D 喜中9万多元

今晚将是江苏体彩7位数玩法第13002期开奖,目前该玩法奖池高达3093万元,足以同时送出6注500万元大奖,倍投更有望收获千万大奖。新年伊始,想为自己赢取一份好运吗?那就去身边的体彩站试试吧!

(苏缇)

近期,南京大奖小奖不断,中福在线、刮刮乐中奖接二连三,双色球频频爆出大奖,属于小盘玩法的3D也不甘示弱。这不,南京市白下区常府街8号第32010214销售点的一位彩民购买了3D玩法90倍单选和10倍组选,一举收获奖金9万多元。火爆的彩市温暖了南京寒冷的天气,彩民的热情给南京彩市增添了一抹亮色。

日前,该中奖彩民来到南京市福彩中心兑奖。来兑奖的是一对夫妇,据妻子介绍,她的老公是福彩的忠实粉丝,每天吃完晚饭必定会散步到家门口的彩票销售点,顺便去坐一坐,买买彩票。老公热爱彩票,家里的客厅、卧室到处都是他买的彩票和开奖号码本。妻子说自己以前是不买彩票的,看老公平时研究来研究去,好像挺有意思的,也想试着买买彩票。而老公却说:“你又不懂彩票,还不如把钱省给我去买呢!”

妻子听了不太乐意,于是夫妻俩商定各自买彩票,谁中了奖,另一个人就要干一个月的家务。夫妻二人来到常府街这家福彩销售点准备一决高下。丈夫看准了123,妻子买了293,夫妻双方各自都买了90倍单选和10倍组选,当晚开奖结果揭晓后,妻子开心地把闺房扔给了老公……

虽然老公和妻子较劲换来了一个月的家务,但他依旧很高兴:“咱买彩票图啥?不就是开心嘛!妻子中奖就是全家中奖,我也跟着走好运呀!我买彩票也有好几年了,中奖固然高兴,但不中奖也不气馁。我相信是你的终究是你的,即便不中奖,也能献爱心,为社会福利做贡献!”唐莹